



在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

滨州与中科院十一载“深情牵手”结硕果

我市成全省“中科系”转化项目最密集、最具典型性和影响力的地级市之一

滨州日报/滨州网记者 李淑霞 通讯员 杨雪瑞 藏超

今年二月,恢宏大气、蔚蓝色的魏桥国科研究院内,中科院金属所、魏桥创业集团、山东广富集团合作签约仪式举行。...

牵手39家企事业单位,中科院与滨州建立全方位、多层次、宽领域深度合作

中国科学院与滨州的“牵手”发端于2011年。时年,中科院、山东省科技厅在无棣县水湾镇选取40亩盐碱地进行土壤改良并试种小麦成功,开启了“渤海粮仓”项目在全国首次小面积先期攻关试验,种出了第一块项目“试验田”。...

的合作之旅。10余年来,京博控股、石化、博华、三一、益丰、研究院等6家公司先后与中科院就11个项目开展合作,为企业带来新思想,也培养了一批专业技术人才,而部分项目的成功落地转化更是促进了公司转型升级,带动了地方经济增长。...

2015年1月,西王特钢与中科院金属所开展战略合作,以股权换技术打造了创新驱动、引智转型的“西王模式”,双方共建全国第一条国内领先、国际一流的“高端装备用钢清洁智能制备示范线”,成功研发高端特殊用钢120种,其合作模式被列入山东省“十三五”科技发展规划进行推广。...

2019年5月,中科院沈阳分院与滨州市政府签署全面科技合作战略协议,并正式成立中科院山东综合技术转化中心滨州中心和滨州铝谷中心,实现院地共赢、共同发展。...

滨州成全省“中科系”转化项目最密集、最具典型性和影响力的地级市之一

对于与中科院的合作,我市高度重视,积极探索建立常态化机制,拓宽产学研合作渠道,探索出“企业出题、政府牵线搭桥、高校院所参与”的产学研合作新模式,院地合作保持了常态对接、良性互动。...

移转化和产业化工作,助推滨州市技术创新与产业转型升级。魏桥国科研究院以市场为导向,以企业为主体,强化与中科院理化所、材料所、半导体所、金属所等13家“中科系”院所及中国科学院大学有关院系战略合作,5个研究中心、10个联合实验室和7家科技公司、17个科技合作项目启动。...

我市以精准服务共建引智平台,全力支持市内优势骨干企业与中科院有关院所共建企业研发中心、重点实验室、院士工作站、科技创新试验示范基地和中试基地,搭建院地共建平台。...

西王特钢以中科院沈阳材料国家实验室材料加工模拟研究部科研骨干团队为中心,组建“西王特钢技术中心”,负责特殊钢前沿技术开发、中试实验与研发人才培养。...

今后,我市将紧紧围绕“5+5”十强产业发展,集聚中科院资源,推动传统产业转型升级、新兴产业提速增效。如,围绕五年打造5000亿级铝产业集群和全国铝产业新型示范基地目标,推动以魏桥创业、西王特钢为首的整个高端装备制造业发展,实现产品由中、高档向高端、高附加值产品发展,不断扩大产品应用,提高产品层次,形成上下游紧密合作的产业链条。...

市不动产登记中心 2022年2月份“服务之星”



王真:坚持用耐心和细心服务企业 and 群众

王真,市不动产登记中心大厅窗口工作人员,主要从事不动产登记费和土地出让金的收取工作。自2018年工作以来,她认真学习不动产登记法律法规和相关的收费政策,以细致耐心的工作态度、认真负责的工作作风,为办事群众和企业提供高效专业的服务。...



王真



高媛媛

作为一名窗口服务工作人员,王真以耐心和细心为企业和群众排忧解难,她主动提供延时服务、加班服务,确保他们能够尽快领取不动产权证书、证明,获得了办事群众和企业的一致好评。...

今年,王真月均业务量800件。疫情期间,服务不打烊,在群众和企业有需要时,她主动提供延时服务、加班服务,确保他们能够尽快领取不动产权证书、证明,获得了办事群众和企业的一致好评。...

高媛媛:为群众和企业提供优质高效便捷服务

高媛媛,高新区政务服务中心不动产登记窗口工作人员。在不动产登记窗口一线,她始终提供优质服务、高效、便捷服务作为工作理念。通过持续学习和实践,她熟练掌握各类登记业务,并对各种业务操作流程了然于胸。...

她热情接待群众,做到来有迎声、问有答声。积极帮助群众解决难题,努力让他们都能得到满意的答复。即使遇到脾气比较急躁的群众,她也能设身处地从对方的角度出发,用竭尽所能的帮助和态度友好的解答换取群众满意的微笑。...

她注重团队协作,在日常工作中,她与同事建立起互帮互助的友谊,共同为群众和企业排忧解难。今年第一季度,她所在的窗口被高新区政务服务中心评为“服务标兵岗”。...

今年以来,高媛媛受理不动产登记业务400余件,证书打印380余件,发放不动产证书340余件,完成不动产查询160余件,群众好评率100%。疫情期间,她服务企业、群众不停歇,其工作作风、工作能力、工作效率得到高新区企业和群众的一致好评。...

滨城区市场监管局: 强化重点领域监督检查 全力保障节后市场稳定

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 鹿海峰 报道)“五一”假期过后,针对节后市场监管的特点和重点,滨城区市场监管局突出做好药店、餐饮服务、农贸市场、进口冷链食品、稳定物价等重点领域监督检查,切实守护好辖区常态化疫情防控下的市场稳定。...

目前,“山东食链”推广工作正在有力推进,工作人员分组包片,对市场主体开展“手把手”教学,及时解决“山东食链”应用中遇到的问题,指导督促企业严格遵守追溯管理制度。对于确实存在操作困难的业户,安排专人进行一对一联系,提供专属服务,解决经营主体后顾之忧。...

严格落实疫情防控措施。重点检查餐饮业户一米线设置以及体温枪、消毒液、登记表等疫情防控常规物资配备情况,督促各经营主体落实好“一扫两查一测”(扫码场所码、查验健康码和行程码、测量体温)疫情防控工作要求。...

加快“山东食链”注册推

博兴黄河文化品牌和文化吉祥物出炉

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 丁海洋 李红雷 报道)近日,博兴黄河河务局召开博兴黄河文化品牌暨打渔张精神发布推介会,推出了博兴黄河文化品牌和文化吉祥物,发布了系列表情包、文创产品,并总结提炼了黄河打渔张精神。...



▲博兴黄河文化品牌 文化吉祥物兴兴▲

记者获悉,此次推介会推出的博兴黄河文化品牌命名为“博纳百川 兴河利民”,整体造型设计以博兴黄河三闸特色与文化广场黄河母亲像典型特征为基础,黄色代表黄河,蓝色代表水利、红色代表党建引领下的博兴黄河水利工程建设,三色的交互使用体现了博兴黄河河务局党建与黄河文化建设的一脉共荣,充分反映了博兴黄河党建与文化建设的特色与亮点;图案中的线条融合了“博兴”首字母、浪花、心形的形态,将多种元素进行了有机结合,充分体现了博兴黄河河务局黄河文化品牌的特征与亮点。...

推出的文化吉祥物“兴兴”,以中国古代神话传说中龙生九子之一的虬螭为原型。传说,虬螭会调节水量的黄河打渔张“八字精神”,发掘、彰显了60余年来打渔张引黄工程建设历史文化要素。...

据悉,今年博兴黄河河务局以拓展黄河水文化影响力为基础,以挖掘打渔张黄河文化内涵为核心,确定了文化工作方面的“三个一”重点,即打造一块品牌、确定一种精神、突出一个亮点。在下一步的工作中,该局将以精神、品牌、吉祥物为基础,做好博兴黄河文化融合亮点,立足博兴黄河特有文化定位和治黄实践需要,通过党建引领文化建设,将多方面文化工作融合,确保博兴黄河文化特征鲜明、特色突出,提升文化弘扬传播能力;深入挖掘博兴黄河打渔张传统文化遗产,摸清梳理传统打渔张黄河文化遗产的现状,在认真评估和保障黄河工程安全运行的状态下,实施对应的保护利用方案;构建独具风格的黄河水工程文化,争取早日启动打渔张水闸博物馆建设工作,打造属于博兴黄河文化的新高地;开展多元黄河文化宣教活动,推动黄河文化品牌走出黄河、走向社会、深入人心。...

市城管局查处一起擅自设置停车障碍的违法行为

系我市首例对在城区道路路沿石至两侧合法建筑物之间区域设置障碍设施的违法行为进行处罚的案件

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 尹树芳 报道)5月7日,市城管局根据2021年10月1日起施行的《滨州市停车场管理条例》,依法对擅自设置停车障碍且逾期未按要求改正的滨城区某幼儿园作出了罚款500元的行政处罚。这也是我市首例对在城区道路路沿石至两侧合法建筑物之间区域设置障碍设施的违法行为进行处罚的案件。...

某幼儿园在园门前的公共停车位上设置了推拉门等停车障碍,以供自身经营使用,并让保安人员在现场“维持秩序”。《滨州市停车场管理条例》第二十条规定,任何单位或者个人不得擅自设置、撤除、占用停车位,设置地桩、地锁以及其他停车障碍,不得利用公共免费停车位收取费用。执法人员介绍,违反该条规定,擅自设置、撤除、占用城区道路路沿石两侧合法建筑物之间区域的停车位或者设置地桩、地锁以及其他

停车障碍的,由城市管理部门责令限期改正;逾期不改正的,处五百元罚款。...

当天,因当事人现场无法提供相关合法手续,执法人员拍摄了违法现场照片,要求其立即停止该违法行为并责令限期改正。5月7日,执法人员核查发现,该幼儿园未按照要求整改,仍存在违法行为。市城管局依法对该幼儿园作出了罚款五百元的行政处罚,同时执法人员对幼儿园经营者进行了批评教育,当事人

主动纠正了违法行为并缴纳了罚款。...

在此,市城管局呼吁广大市民及商户,切勿为了自己方便,使用地桩、地锁、锥桶等停车障碍设施占用公共停车位,以上行为既不文明,也不合法。同时,也提醒广大机动车驾驶员树立文明停车意识,在城区道路路沿石至两侧合法建筑物之间区域停车时,自觉将机动车停放到停车位标线内,共同维护停车秩序。...

学葫芦烙画 欢度母亲节



5月7日,滨城区市东街道文苑社区组织开展了“画中诉真情,福禄永相伴”母亲节主题活动,福祿永相伴”母亲节主题活动——葫芦烙画活动,邀约辖区母亲们齐聚社区,欢度母亲节。活动邀请了云渺葫芦手工作坊葫芦烙画手工艺人、滨州工艺

美术大师孙云龙为大家授课,让大家学习了葫芦烙画技艺。据了解,本次绘制的图案是荷花,象征着和美、家和万事兴,寓意着对妈妈们“团圆和美”的美好祝福。(滨州日报/滨州网通讯员 韩拂晓 摄影)

中交一局海威公司沾临三标 博兴北互通跨高速箱梁钢箱梁全部安装完成

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 黄金涛 报道)近日,中交一局海威公司沾临三标博兴北互通跨高速箱梁、钢箱梁全部安装完成,为项目建成通车奠定了坚实基础。...

据悉,博兴北枢纽互通立交主线桥、A2匝道桥、C1匝道桥3座桥梁跨越G25长深高速青至广饶段立交处,主线桥上部结构跨高速处为预制小箱梁,共计2孔,孔径均为30米,共计28片箱梁,A2匝道桥、C1匝道桥均为2孔钢箱梁,孔径均为28米+31米的结构形式。...